

Югра - регион, в освоении и развитии которого авиация сыграла ведущую роль. Геолог-буровик плюс вертолет - именно в этой крепкой связке осваивалась Западная Сибирь.

- 100-летие образования гражданской авиации в нашей стране - это важная значимая дата. Сегодня у меня есть почетная миссия вручить награды тем, кто, по оценкам экспертов, сегодня лучше всех справляется с поставленными задачами, - сказала, поздравляя работников отрасли, губернатор Наталья Комарова.

Главную награду - медаль «За заслуги в обеспечении транспортной безопасности» получил начальник службы авиационной безопасности компании «Нижневартовск-авиа» Сергей Кубышин.

Он начал свой путь в авиации еще в 90-х. Сначала был пилотом вертолета, а позже избрал нынешнюю специализацию, которой посвятил большую часть карьеры.

- Однажды утром я проснулся и понял, что небо - это моя судьба, - говорит Сергей Кубышин.

После этого он поступил в Кременчугское летное училище. Окончив его, приехал на Север по распределению, чтобы отработать три года, а остался здесь на всю жизнь.

Вартовчанин получил награду Минтранса

Так высоко оценили заслуги Сергея Кубышина.



- В нашей семье я первый пошел в авиацию и надеюсь, не последний, возможно, сын пойдет по моим стопам. Для этого есть предпосылки, - сказал награжденный

Наталья Комарова рассказала, что, готовясь к встрече с работниками отрасли, в архивных документах прочла записку от 18 августа 1935 года «Лететь - обычное дело». Там говорилось:

«За зимнюю навигацию нашей авиации план по количеству рейсов выполнен на 147 процентов, по налету часов - на 130 процентов, по перевозке пассажиров - на 169 процентов».

- За этими процентами, как совершенно справедливо указывает автор, скрываются многие сотни людей - отважных покорителей воздуха, которые мгновенно переносили

людей за тысячу километров к месту срочной работы или к месту лечения. По сути, автор доказывал этим текстом, насколько летать - это обычное дело для того, кто выбрал эту профессию, - подчеркнула Наталья Комарова.

Гражданская авиация играет ключевую роль в развитии экономики, социальных связей, гражданского общества в нашей стране. В регионе авиация долгое время была самым надежным навигатором для

коммуникаций внутри региона, когда осваивались богатства западносибирской нефтегазовой провинции. Первая авиалиния Сургут-Самарово была открыта в марте 1935 года.

- Сегодня в нашем распоряжении 80 вертолетных площадок, 9 аэропортов, 3 из них - международные. Многие лирики и поэты называют нашу Родину необъятной. И ваша работа в том, чтобы мы были вместе, - сказала Наталья Комарова.



МВ > Алексей Шабанов.

Задай вопрос губернатору

Сделать это можно прямо сейчас.

В пятницу 10 февраля в 12.00 Наталья Комарова проведет прямую линию на тему «Экономика Югры. Инфраструктурные, инвестиционные проекты и развитие территорий».

- Вместе с вами, дорогие земляки, обсудим возможности для создания новых рабочих мест, привлечения инвестиций в регион, эффективность действующих мер поддержки предпринимателей, оценим результаты исполнения принятых ранее решений, а также другие вопросы по этой теме, - поделилась планами глава региона.

Подключиться к онлайн-трансляции можно будет в аккаунтах губернатора в социальных сетях. Сейчас от югорчан ждут вопросов и предложений по теме. Их можно оставить в комментариях к посту о трансляции или написав личное сообщение.

С каждым обращением будут работать представители региональных, муниципальных органов власти, подведомственных организаций, специалисты Центра управления регионом. Каждый ваш запрос будет рассмотрен.

МВ > Эльвира Юнусова.

Альберт Батыргазиев выиграл техническим нокаутом.

Победа №8

В подмосковном Серпухове состоялся вечер профессионального бокса. В главном бою встретились олимпийский чемпион россиянин Альберт Батаргазиев и панамец Хесрель Корралес, владевший титулом чемпиона мира по версии WBA в 2016-2017 годах. Сейчас латиноамериканец занимает шестую строчку рейтинга.

Нижневартовец начал поединок активнее и уже в первом раунде отправил соперника в нокаунт. Затем темп снизился, Корралес почувствовал себя увереннее, а во второй половине боя стал действовать первым номером. На исходе восьмого раунда Батыргазиев снова взвинтил темп и обрушился на экс-чемпиона мира градом ударов,



а в девятом просто прижал панамца к канатам. Секундантам Корралеса пришлось выбросить на ринг полотенце. Батыргазиев одержал досрочную победу техническим нокаутом.

«Я обещал, что вы увидите мою лучшую версию. Надеюсь, мне удалось удивить вас красивым и зрелищным боксом. Соперник был очень опытным, я чувствовал эту тяжесть. Я не опускал руки, с каждым раундом старался прибавлять, получилось, как получилось. Признаться, я так не радовался даже на Олимпийских играх. Оппозиция была серьезной. Мне противостоял экс-чемпион мира. Дальше - больше, как говорится. Будем стараться совершенствоваться. Мне обещали, что еще пару боев, и я буду боксировать за звание чемпиона мира. Моя весовая категория очень именитая. Дайте мне любого топ-оперника и время на подготовку, и я с ним разберусь», - сказал Альберт Батыргазиев.

Вартовчанин продлил победную серию в профессиональном боксе. В восьми поединках он одержал восемь побед, из которых шесть - техническими нокаутами.

МВ > Валентин Мальков.

коротко: >>> В Югорском лыжном марафоне примут участие 4 тысячи спортсменов.